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Projekt GAEA oziroma, natančneje, delovni paket 4 je konec leta 2024 dosegel nov mejnik. Aplikacija GAEA, 
ki temelji na spretnostih, je pripravljena na uradno predstavitev javnosti. Aplikacija je namenjena podpori 
zelo specifični ciljni skupini: ženskam v skupini NEET in ženskam z migrantskim ozadjem, ki živijo v Evropi 
in jih zanima raziskovanje poklicnih možnosti v kmetijskem sektorju. Skupaj s platformo GAEA služi kot 
podporni paket za te ženske, da se lahko orientirajo na trgu dela za področje kmetijstva. 

Ključne značilnosti aplikacije GAEA

Aplikacija GAEA je mobilna aplikacija, ki je bila razvita za pomoč ženskam pri odkrivanju njihovih veščin 
ter iskanju možnosti za usposabljanje in kariero v kmetijstvu in agroživilstvu. Temelji na taksonomiji ESCO 
(European Skills, Competences, Qualifications and Occupations) in se osredotoča na kmetijske poklice. 
Po registraciji in hitrem postopku uvajanja lahko uporabnice dostopajo do treh glavnih funkcij aplikacije: 
Veščine, Kariere in Učenje. 

Funkcija Veščine ženskam omogoča, da razmislijo o svojih veščinah s področja dela, izobraževanja in 
življenjskih izkušenj ter jih zberejo na enem mestu, pri čemer se kot referenca uporablja taksonomija ESCO. 
V tem delu aplikacije uporabnice lahko sestavijo profil znanj in veščin ter ga pretvorijo v evropski standardni 
življenjepis, ki temelji na znanjih in veščinah ter je prilagojen njihovim poklicnim interesom. Funkcija Kariere 
jim omogoča, da raziskujejo različne poklice in prejmejo priporočila za poklicno pot v kmetijskem sektorju 
na podlagi svojega profila znanj in veščin. S funkcijo Učenje lahko raziskujejo tudi možnosti usposabljanja 
in prejmejo priporočila za usposabljanje na podlagi svojih znanj in veščin. Aplikacija GAEA je na voljo v 
vseh jezikih partnerskih držav.

Uporaba aplikacije GAEA

Aplikacija GAEA se je pričela uporabljati skupaj s platformo GAEA kot del paketa podpore GAEA za ženske 
in druge zainteresirane strani, ki jih zanima njihovo opolnomočenje. Aplikacija in platforma sta povezani 
prek funkcije Učenje. Ko se uporabnice aplikacije prijavijo na eno od usposabljanj, so preusmerjene na 
platformo GAEA, kjer se tečaj nahaja. Do aplikacije in platforme GAEA lahko dostopate prek uradnega 
spletnega mesta projekta na spodnji povezavi:
https://www.gaeaeuproject.com/gaeadigitaltools 

GAEA predstavlja aplikacijo, ki temelji na znan-
ju in spretnostih ter podpira poklicno usmeritev 
žensk v kmetijskem sektorju - Avtor: SkillLab

https://www.gaeaeuproject.com/gaeadigitaltools


Digitalna platforma GAEA 
in program vajeništva

- Avtor:  CWEP + INCOMA

Digitalna platforma GAEA je bila uradno vzpostavljena kot ključni vir za ženske v agroživilstvu, ki želi premostiti vrzel 
med izobraževanjem, mentorstvom in dejanskimi priložnostmi. Platforma, ki je bila razvita kot del pobude GAEA v 
okviru programa Erasmus+, uteleša zavezanost k opolnomočenju žensk v skupini NEET, migrantk in študentk, in sicer 
s ponudbo inovativnih orodij ter virov, prilagojenih njihovim potrebam v kmetijskem sektorju.

Ta najsodobnejša platforma združuje več funkcij, vključno z obsežnim učnim načrtom usposabljanja, živahnim modulom 
za mreženje in virtualno knjižno polico, bogato z viri. Na platformi najdete tudi vodilni program vajeništva GAEA, ki 
udeleženke povezuje s praktičnimi učnimi izkušnjami. Platforma je zasnovana tako, da izpolnjuje standarde EU in 
podpira različne učne potrebe, ter predstavlja pomemben korak k spodbujanju sodelovanja in inovacij v agroživilstvu.
Digitalna platforma GAEA je sedaj dostopna uporabnikom in uporabnicam, saj ponuja brezhibno in privlačno okolje 
za krepitev spretnosti, mentorstvo in poklicno rast.

Program vajeništva GAEA je ključni element digitalne platforme GAEA, ki povezuje ženske v kmetijskem sektorju s 
prilagojenimi učnimi priložnostmi. Program, ki deluje kot orodje za mreženje in povezovanje, omogoča sodelovanje 
med udeleženkami, podjetji in mentorji. 

Connecting Talent with Opportunity

Povezovanje talentov z možnostmi

Program zagotavlja:
- Virtualni prostor za komunikacijo in mreženje
- Orodje za iskanje priložnosti za vajeništvo
- Predloge in viri za formalizacijo vajeništva
- Dostop do mentorjev za usmerjanje

Vajeništvo lahko traja od enega tedna do šestih mesecev v virtualni, hibridni in osebni obliki. Ženske iz držav, ki 
sodelujejo v projektu GAEA, lahko najdejo priložnosti, podjetja lahko ponudijo praktično učenje, ki je usklajeno z 
industrijskimi standardi, mentorji pa zagotavljajo podporo in strokovno znanje – vse to prek orodij, ki jih omogoča 
digitalna platforma GAEA. 

Program vajeništva GAEA omogoča ženskam, da s sodelovanjem 
in inovacijami napredujejo v agroživilstvu. 

Želite raziskati več? Obiščite digitalno platformo tukaj: 
https://gaea.erasmus.site/login

https://gaea.erasmus.site/login


Pridružite se usposabljanju GAEA Bootcamp: 
Kjer nastajajo agropodjetnice! - Avtor:  CZU

Ste pripravljeni na potovanje v svet kmetijskega podjetništva, da bi uresničiti svojo vizijo? GAEA Bootcamp, ki bo 
potekal od 18. do 20. marca 2025 v Pragi na Češkem, je dogodek, na katerega ste čakali!

Ta tridnevna izkušnja je namenjena srečanju ambicioznih žensk po vsej Evropi, ki so pripravljene pustiti svoj pečat 
v kmetijstvu, kmetijskem podjetništvu in kmečkem turizmu. Z interaktivnimi delavnicami, najsodobnejšimi orodji in 
strokovnimi mentorji naš bootcamp odpira vrata do inovacij, opolnomočenja in rasti.

Kaj vas čaka?

Predstavljajte si tri dni, polne energije, navdiha in praktičnih spoznanj. Oglejte si, česa se lahko veselite:
•  1. dan: Pridružite se nam pri dejavnostih za oblikovanje ekipe in predstavitvi digitalne platforme GAEA ter aplikacije 

za veščine, ki jo poganja umetna inteligenca.
• 2. dan: Prisluhnite praktičnim predavanjem o trajnostnih praksah, digitalni preobrazbi in podjetniških strategijah.
•  3. dan: Sodelujte z drugimi udeleženkami, predstavite svoje ideje in si zgradite mrežo podobno mislečih žensk, ki 

bodo podpirale vašo pot.
Poleg tega boste obiskale Prago, eno najlepših evropskih mest.

Kdo so naše gostje?

Na GAEA Bootcamp se lahko prijavijo:
• Učenke v poklicnem izobraževanju in usposabljanju ter visokošolske študentke.
• Ženske v skupini NEET (ki niso zaposlene, se ne izobražujejo ali usposabljajo).
•  Ženske, ki se ukvarjajo s kmetijstvom, ali tiste, ki so pripravljene raziskati priložnosti v kmetijstvu.
Če ste navdušeni nad trajnostnim kmetijstvom, inovacijami ali vzpostavitvijo in vodenjem uspešnega podjetja, je to 
pravi kraj za vas!

Zakaj se pridružiti?

Tukaj je razlog, zakaj se morate udeležiti tega Bootcampa:
• Naučite se: Pridobite dostop do orodij in virov, prilagojenih ženskam v kmetijstvu.
• Povežite se: Povežite se z mentorji, industrijskimi strokovnjaki in vrstniki iz vse Evrope.
• Rastite: Pridobite samozavest in spretnosti za začetek ali razširitev svoje poti na področju kmetijskega podjetništva.
In kaj je najboljše pri vsem tem? Udeležba je BREZPLAČNA, pot, nastanitev in prehrana pa vam krije naš projekt!

Kako se vključiti?

Ne čakajte! Število mest je omejeno, prijave pa so že odprte. Kliknite tukaj
https://www.gaeaeuproject.com/gaea-bootcamp, da se prijavite in si zagotovite mesto na GAEA Bootcampu.
Pridružite se nam, da razvijete svoj potencial, vzpostavite vseživljenjske stike in postanete del gibanja, ki daje moč 
ženskam v kmetijstvu. Se vidimo v Pragi!

https://www.gaeaeuproject.com/gaea-bootcamp


Položaj kmetijskih podjetnic v Grčiji 
Avtor: HCCI

V Grčiji se udeležba žensk v podjetništvu, zlasti v kmetijskem sektorju, nenehno povečuje. Leta 
2016 je bilo v Grčiji približno 29,5 % delavk samozaposlenih, kar je precej več od povprečja EU-28, 
ki znaša 11,8 %. S tem se Grčija uvršča med vodilne države EU po deležu samozaposlenih žensk. 
Kljub temu napredku so izzivi še vedno prisotni. Poročilo Global Entrepreneurship Monitor (GEM) 
2023 navaja, da je stopnja celotne zgodnje podjetniške aktivnosti (TEA) v Grčiji 5,5 %, kar je pod 
evropskim povprečjem, ki znaša 8,4 %. Poleg tega je Grčija dosegla 2,8 točke od 9 za socialno 
podporo podjetnicam in se uvrstila na 42. mesto med 49 gospodarstvi, kar kaže na potrebo po 
izboljšanju podpornih struktur. 

»Shema za mlade kmete 2024« – politika, ki jo je vredno 
razširjati
 
Za reševanje teh izzivov in spodbujanje vključevanja mladih v kmetijstvo je grška vlada v okviru 
strateškega načrta skupne kmetijske politike (SKP) napovedala izvajanje programa za vzpostavitev 
mladih kmetov. Namen te pobude je podpreti posameznike, mlajše od 40 let, ki imajo stalno 
prebivališče na določenih območjih, in jih spodbuditi k opravljanju kmetijske poklicne poti s polnim 
delovnim časom. Program ponuja finančno pomoč in usposabljanje s poudarkom na spodbujanju 
inovacij in trajnostnosti v kmetijskem sektorju. Poleg tega je Evropska komisija odobrila grški 
strateški načrt skupne kmetijske politike (SKP), ki se je začel izvajati 1. januarja 2023. V tem načrtu 
je za podporo kmetom v naslednjih štirih letih namenjenih 13,4 milijarde EUR iz sredstev EU, ki jih 
dopolnjuje 822 milijonov EUR iz grških javnih sredstev. Načrt poudarja izboljšanje konkurenčnosti 
z inovacijami, spodbujanje mladega podjetništva in zagotavljanje pravičnega dohodka za kmete. 
Njegov cilj je tudi zmanjšati okoljski odtis kmetijstva in podpreti razvoj lokalnih podjetij, s posebnim 
poudarkom na ukrepih in pobudah s socialno in okoljsko razsežnostjo. Te pobude odražajo usklajena 
prizadevanja za izboljšanje položaja kmetijskih podjetnic v Grčiji z zagotavljanjem finančne podpore, 
usposabljanja in podpornega političnega okolja. Z osredotočanjem na udeležbo mladih in žensk želi 
Grčija spodbujati bolj vključujoč in trajnosten kmetijski sektor. 

Novice

Več informacij o programu in drugih podpornih ukrepih lahko najdete 
na uradni spletni strani grškega ministrstva za razvoj podeželja in 
prehrano  - www.minagric.gr 

Viri: 
•  Grški generalni sekretariat za enakost spolov (isotita.gr), »The 

situation of female entrepreneurship in Greece«,
https://shorturl.at/5ELIT 

•  Poročilo Global Entrepreneurship Monitor (GEM) 2023, »Greece 
Country Profile on GEM,  https://shorturl.at/EmnX6 

•  Olive Oil Times, »Greece’s New CAP Plan Approved By European 
Commission«,  https://shorturl.at/LIniR

https://shorturl.at/5ELIT
https://shorturl.at/EmnX6
https://shorturl.at/LIniR


Univerza v Patrasu (UPatras) je 12. oktobra 2024 sodelovala na 6. mednarodni konferenci 
o razvoju in gospodarstvu (I.CO.D.ECON 2024) na Univerzi na Peloponezu v Kalamati v 
Griji. Dogodek je ponudil dragoceno platformo za predstavitev rezultatov projekta GAEA in 
sodelovanje s svetovnimi strokovnjaki, kar je spodbudilo povezave in morebitno sodelovanje.

Dr. Alexandra Fountouki in dr. Aikaterini Sotiropoulou sta predstavili inovativna prizadevanja 
projekta GAEA za krepitev vloge ensk v kmetijstvu. Izpostavili sta pobude, katerih cilj je 
opremiti enske na podeželju z znanji in viri za uspeh v kmetijstvu, razvoj orodij, kot sta 
mobilna aplikacija za profiliranje ve in in platforma za digitalna znanja, ter opozorili na izzive, 
s katerimi se soo ajo enske v skupini NEET in migrantke.

Predstavniki in predstavnice UPatrasa so sodelovali z znanstveniki po vsem svetu, izmenjavali 
ideje in raziskovali sodelovanje na podrojih, kot so multidisciplinarne raziskave, ki povezujejo 
izobra evanje, kmetijstvo in tehnologijo, razvoj politik za oblikovanje pobud za trajnostno 
podeželsko gospodarstvo ter izobra evalne inovacije za raz iritev usposabljanja in orodij 
GAEA.

Ko se bo program GAEA leta 2025 zaklju il, boe naprej namenjen krepitvi vloge ensk, izbolj 
anju znanja in spretnosti ter spodbujanju trajnostne rasti agro ivilstva. To sodelovanje krepi 
zavezanost gradnji svetleje in vkljuujoe kmetijske prihodnosti.

Univerza v Patrasu na I.CO.D.ECON 2024! 



Na Madžarskem imajo podjetnice, zlasti v kmetijskem sektorju, pomembno vlogo pri spodbujanju gospodarske rasti 
in inovacij. Vendar pa se pogosto srečujejo s posebnimi izzivi, ki lahko ovirajo njihov napredek.

Od leta 2022 ženske predstavljajo pomemben delež lastnikov podjetij na Madžarskem, pri čemer so opazne generacijske 
razlike. Približno 52 % lastnikov podjetij iz generacije veteranov je žensk, medtem ko ta delež pri generaciji Z znaša 
približno 35 %.

Kljub temu se ženske v kmetijstvu soočajo s posebnimi ovirami, vključno z omejenim dostopom do virov, tehnologije 
in financiranja. Raziskava podjetja Corteva Agriscience je razkrila, da 80 % kmetovalk kot oviro navaja dostop do 
tehnologije, 40 % pa jih poroča o nižjih dohodkih in slabšem dostopu do financiranja v primerjavi s svojimi moškimi 
kolegi.

Za reševanje teh izzivov je bilo na Madžarskem vzpostavljenih več programov za krepitev vloge kmetijskih podjetnic.
Ena od pomembnih pobud je program TalentA podjetja Corteva Agriscience. Program TalentA, ki se je začel izvajati leta 
2019, je inovativen izobraževalni program in program nepovratnih sredstev, namenjen razvoju in podpori nadarjenih 
podeželskih kmetic ter izboljšanju prehranske varnosti njihovih skupnosti. Program udeleženkam ponuja usposabljanje, 
mentorstvo in finančne subvencije. Na Madžarskem se program TalentA izvaja za podporo kmeticam, saj jim zagotavlja 
potrebna znanja in vire za izboljšanje njihovih kmetijskih praks in poslovnih dejavnosti. Koordinator je bila zveza 
madžarskih ženskih združenj (Hungarian Women’s Association, www.mnunio.hu) tako v letu 2021 kot tudi v 2023. 
Združenje UHW je edini madžarski projektni partner v projektu GAEA. V okviru programa TalentA Hungary v letu 2021 
so tri kmetice prejele skupno več kot 3 milijone forintov nepovratnih sredstev za podporo svojim kmetijskim projektom
Poleg tega je na Madžarskem deloval program Empowering Women in Agrifood (EWA) organizacije EIT Food. Leta 
2024 je bilo v skupino programa EWA na Madžarskem izbranih 10 voditeljic, ki so se osredotočile na različne inovativne 
kmetijske projekte, vključno z ekološko pridelavo paprike in trajnostnimi kmetijskimi praksami.

Čeprav te pobude zagotavljajo dragoceno podporo, se ženske v kmetijstvu na Madžarskem še vedno soočajo z izzivi, 
kot so predsodki glede spola in usklajevanje poklicnega in zasebnega življenja. Vendar pa vse večja podpora vladnih 
programov in mrež, usmerjenih v ženske, te ovire postopoma zmanjšuje. Z izkoriščanjem teh virov lahko podjetnice 
premagujejo ovire in dosegajo izjemne uspehe.

Kmetijske podjetnice so sestavni del madžarskega kmetijskega sektorja ter pomembno prispevajo k inovacijam in 
gospodarskemu razvoju. S ciljno usmerjenimi programi, kot sta TalentA in EWA, ter s podpornimi vladnimi politikami 
si prizadevajo za opolnomočenje kmetic ter jim zagotavljajo potrebna orodja in vire.

Položaj kmetijskih podjetnic
na Madžarskem s strani - by UHW


